Kadhir Benzahuen Tuesta SECRETARIO GENERAL



Resolución del Consejo Universitario N° 230-2018-CU-UNAP

Iquitos, 10 de diciembre de 2018

VISTO:

El acta del Consejo Universitario, de la sesión ordinaria, realizada el 26 de julio de 2018, sobre ratificación de resolución rectoral;

CONSIDERANDO:

Que, el Consejo Universitario en sesión ordinaria, realizada el 26 de julio de 2018, acordó ratificar las resolucionres rectorales que se emitieron con cargo a dar cuenta al Consejo Universitario, a partir del mes de enero hasta el 17 de octubre de 2018;

Que, por los argumentos expuestos, es procedente ratificar la Resolución Rectoral Nº 0747-2018-UNAP, del 07 de junio de 2018;

Estando al acuerdo del Consejo Universitario; y,

En uso de las atribuciones que confieren la Ley N° 30220 y el Estatuto de la UNAP;

SE RESUELVE:

ARTÍCULO ÚNICO. - Ratificar la Resolución Rectoral N° 0747-2018-UNAP, del 07 de junio de 2018, de acuerdo a los siguientes términos:

ARTÍCULO PRIMERO.- Aprobar la suscripción del convenio de marco de cooperación interinstitucional para el desarrollo de prácticas preprofesionales y prácticas profesionales entre el Centro para el Desarrollo del Indígena Amazónico y la Universidad Nacional de la Amazonía Peruana (UNAP), en mérito a los considerandos expuestos en la presente resolución rectoral.

ARTÍCULO SEGUNDO.- Precisar que el presente convenio, que consta de diez (10) cláusulas, forma parte integrante de la presente resolución rectoral.

Registrese, comuniquese y archivese.

Heiter Valderrama Freyre

Dist.:CU,VRAC,VRINV,FCF,FCEH,FDCP,FCB,FADGA,CPL,DGRAA,OGPP,ORI,Rac, CDIA,SG,Archivo(2)